OcHoBHu Mo0Oya0BM Ta 3acTocyBaHHss BMA

TunoBi JIAaHKH TA 1XHI
YAaCTOTHI XapaKTEePUCTUKH



BukopucTroByBaHi MO3HAYECHHS:

K ( p) - Koe(ilieHT nepenayi (3a HAIPYrorw) B onepaTopHiil hopMi;

K (l a)) - 4aCTOTHUH KoedillieHT mepeaadi ;

ip(w) _

e

K(ia)): ‘K(ia))

"K(l'a))( = K(a))]: K(w)eigo(a))

K (a)) - aMIUTITYJTHO-4aCcTOTHA Xapakrepuctuka (AUYX);

gp(a)) - (pazo-uacTorHa xapakrepuctuka (OUX);

L(w)=201gK(0) -

Jorapu@MidyHa aMILIITyIHO-4aCTOTHA
xapaktrepuctuka (JIAUX)




IneasibHa MiACUIIIOBAIbHA (0e3iHEpUiAHA JIAHKA)



IneasibHa MiACUIIIOBAIbHA (0e3iHEpUiAHA JIAHKA)

o(w) A

SY

SY

S4



InTerpyroua janka (izeajbHa)

K(p)=~
P
K(ia)):%
K(a))zg
plw)=-=

L(w)=201gk -20lgw



InTerpyroua janka (izeajbHa)

() A

0

T

} -

W 2

L(co) A
Y -1 (—20 I[B/I[GK)
201gk

y >
0 k\ 0)

Y



IneanbHa qudepeHuioya

L(w)=201gk +20lgw



IneanbHa qudepeHuioya

o(0) A

S4

+1 (+20 nb/nex)

SV

Y



ArnepioquyHa JJaHKa (iHePUiHHA JIAHKA MEePIIOro MOPSIAKY)

K(p): 1+ka , T -CTajla 4acy
, k

K(za)): l+iot

Klo)=——

i \/1+(0)T)2

qo(a)) = —arcigwrt

L(w)=201gk —201g+/1+ (w7 )



ArnepioquyHa JJaHKa (iHePUiHHA JIAHKA MEePIIOro MOPSIAKY)

o(0) A

-1 (-20 nb/nek)




Inepuiiina nudepeHuinwya JaHKa

k

K(p): 1+]1997
K(ia) = ok

l+iwt

k

K(a))z “

\/1+(0)T)2
go(a)) = % —arcigot

L(w)= 201gk+201gco—201g\/1+(an')2
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Inepuiiina nudepeHuinwya JaHKa

| A

[

| k
| 201g2
| T
[

[

[ 4

0/1/k 1/t

12



IHepuiiHA IHTErpyr4a JIaHKAa

k
Klp)- p(l+pr)
K(ia)) } ia)(l fia)’r)
B k
K(w) ) a)\/l + (G)T )2
qo(a)) = —g —arctgort

L(w)=201gk —201gw—201g~/1+ (w7 ]



IHepuiiHA IHTErpyr4a JIaHKAa
K(o) 4 (o) A

201gk

/




IneasibHa MiACUIIIOBAIbHA (0e3iHEpUiAHA JIAHKA)

k
=k
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